

看
项目吴起县汽车改装及油气钻采
设备制造项目加快建设

预计明年1月份正式投产



● 吴起县汽车改装及油气钻采设备制造项目主体厂房建设已完工

本报讯(记者 刘小艳 通讯员 樊俊虎 田雅斌)近日,记者走进吴起县汽车改装及油气钻采设备制造项目看到,该项目主体厂房建设已完成,工人们正在安装电路、吊装转运设备,建设单位紧盯时间节点目标,持续刷新工程建设“进度条”,现场一派繁忙景象。

今年以来,吴起县将招商引资作为推动县域经济高质量发展的“一号工程”,截至目前共招引落地项目27个,到位资金15.98亿元。作为吴起县首个汽车改装和油气钻采设备制造项目,该项目的投产使用,将填补吴起县装备制造业的空白,为县域经济高质量发展再添新动能。

吴起县汽车改装及油气钻采设备制造项目是吴起县2023年招商引资项目,以吴起永安实业公司为链主企业,引进齐星汽车车身股份有限公司和湖北赛利恩特石油科技有限公司投资建设,占地80亩,总投资3.8亿元,主要包括生产加工区、仓储物流区、办公管理区、员工生活区及改装车间、机修车间、精加工车间和产品展示大厅,配套机器人手臂、数控机床、喷涂烤漆、吊装转运等设备,主要生

产砂罐车、油罐车、翻斗车等专用汽车以及高压管汇、压裂泵阀、活动弯头等流体油气控制产品。项目建成后有效带动零部件改装制造、改装材料研发、油气钻采设备等相关配套产业发展,对吴起县域经济发展具有巨大的推动和示范作用。

吴起永安实业有限公司总经理蔡永武说:“项目分为两大板块,一是石油装配高压管阀件,二是特种汽车改装制造厂。全部建成后年收入预计2.5亿元,能解决150至200个就业岗位,可有效弥补西北高压配件和特种汽车制造短板,年利税近4000万元。”

记者了解到,该项目今年3月份开工,在吴起县委、县政府的大力支持和企业的全力建设下,用时6个月完成厂房建设,目前正在数字机床等设备的安装调试,预计明年1月份正式投产。

吴起县招商引资服务中心主任张彦豹表示,汽车改装及油气田钻采设备制造项目建成后,将填补吴起县装备制造业的空白,推动工业由简单加工型、资源密集型向初级制造型、技术密集型转变,赋能县域经济高质量发展。

看
作风居民采购方便
商贩经营安心

便民市场让“烟火气”有味又有序

本报讯(记者 白雪 通讯员 李云龙)“以前没有固定摊位的时候,我们只能在街上转着卖货,遇到检查就赶紧‘转移’,现在划好了摊位,再也不用‘打游击’了,可以好好做买卖了。”延县长合天居便民市场商販孙文文高兴地说。

走进合天居便民市场,一大早就显得格外热闹,20多个摊位上新鲜蔬菜、时令水果应有尽有,摊主们热情地叫卖着,附近的居民精心挑选着……吆喝声、询价声不绝于耳。

合天居便民市场的摊主大多是本地菜农,便民市场的建立不仅解决了他们“自产自销难”的问题,还为周边群众在家门口买菜提供了便捷。

“平时下班回家路上顺便就把菜买了,这里的菜品新鲜,价格实惠,给我们生活带来了很大方便。”市民白海雄笑着说。

便民市场,一头牵着居民的柴米油盐,一头连着商販们的经营生计。为缓解农民卖菜难、居民买菜难的矛盾,今年,在延县长政协十届三次会议上,委员房建荣、刘小燕提出了《关于建立便民早市》的提案,延县长政协将这提案确定为重要提案,由县城市管理执法大队执行。

“接到延县长政协的提案后,我们立即行动,在合天居广场、雷家滩广场、朱家湾广场设置了3个便民市场共60多个摊位,满足了附近居民的采购需求,也解决了商販乱摆摊的现象,得到了大家的一致好评。”延县长城市管理执法大队一中队中队长孙鸿泉说。

便民市场的建立,既得益于政协委员走访实际情况后的建言献策,更离不开县委、县政府的高度重视和快速行动。延县长政协委员表示,将以高度的政治责任感和饱满的履职热情,围绕全县中心工作和群众关心的热点难点问题建言献策、献务实之策、谋创新之举,为建设经济优化、环境优美、生活优质的“三优三强”贡献智慧和力量。



● 延县长城市管理执法大队工作人员维护便民市场秩序

看
环境税务部门用实际行动践行为民服务理念——
传承张思德精神,
持续优化税收营商环境

记者 刘婧 通讯员 张伟



● 税务工作人员深入热企开展惠企政策宣讲

深秋的延安,天高云淡。枣园《为人民服务》讲话纪念馆广场,郁郁葱葱,绿意盎然。张思德负薪前行的雕像巍然屹立。雕像上方,“为人民服务”5个大字鲜红璀璨。

时光荏苒。张思德精神如星星之火,散落在当地税务干部的工作中,将一片赤诚写在黄土地上。

“请您先登录个人所得税App,首页上方有一个‘我要查询’,点击一下……”在宝塔区税务局税政二股办公室,税务干部刘笑正引导纳税人办理个人所得税年度汇算业务。

“谢谢你的帮助,个税汇算弄完了,我还收到了退税,辛苦你了。”个税汇算期间,中国延安干部学院退休教师杨先生来到宝塔区税务局办理个税汇算,由于对相关流程不熟悉,他一开始有些急躁。刘笑面带笑容,温和细致地与他沟通,一步步辅导他操作相关流程。顺利完成汇算后,杨先生专门向刘笑表示了感谢。

像这样的业务辅导或者电话辅导,刘笑平均每天要接20多个。无论遇到棘手的难题还是繁琐的事项,她总是面带微笑、柔声细语,悉心开展辅导。

想纳税人缴费人所想,多年来,刘笑不断打磨业务技能,掌握了丰富的业务知识储备和实践经验,能够高质量完成各项复杂业务,是领导、同事、纳税人缴费人眼里的“定海神针”。“笑笑工作室”成立以来,通过建立服务台账,细致记录纳税人缴费人遇到的“急难愁盼”问题,简事快办、繁事精办,高

效解决各类涉税疑难问题上百件。

地址在湖南省的湘中输变电建设有限公司要在延县长办理跨区域建筑涉税业务,但在具体办理时相关负责人不清楚操作流程,而且缺少《跨区域涉税事项报告表》的提交,如果要求该公司往返湖南、陕西两地重新提交,耗时耗力。

延县长税务局工作人员刘洋依托纳税互动跨区域协同能力和服务运营体系,将实体窗口服务从线下平移到线上,构建“远程虚拟窗口”,实现跨省、跨市、跨区域税费服务及业务办理“上一网通办、进一门协办、一件事联办”,成功办理了该公司的涉税业务。

“一代人有代人的使命,一代人有代人的担当。新时代,新征程,我们要自觉传承张思德精神,把纳税人缴费人当亲人,尽心尽责做好岗位工作。”刘洋说。

服务跟着需求走,税务部门始终把践行“为人民服务”作为主责主业,从一言一行上体现服务,从一举一动上展示服务,把纳税人的小事当成大事来办,建立快速响应办税缴费诉求,切实打通税费服务“最后一公里”,为纳税人缴费人提供“能办、易办、就近办、一次办”的“税务+社区”融合服务渠道。

刘洋说:“传承就是将各项服务举措再梳理、再细化,在丰富纳税服务‘菜单’上做加法,在压缩办税时间上做减法,以一年接一年的改革接力,持续优化税收营商环境,让惠惠春风为企业赋能添力,让纳税人缴费人获得更多实实在在的‘税悦’体验感和满意度。”